

北京游

恒德小学 三(4)中队 刘佳奕



天安门、故宫、长城……我一直向往着去北京。今年暑假我们一行六人踏上开往北京的列车。在车上我们一行人有说有笑，然而我的心已飞向千里之外的北京，“北京，我来了！”

到了北京我们先去了天安门，这时我想起幼儿园时的一首儿歌，歌词里有一句话是“我要站在天安门前拍一张大大的照片”。我的梦想终于实现了，我在天安门前拍了好多的照片。

然后我们去了步行街，到了那里我看

在街中间开的小火车，小火车沿着轨道载着观光游客在人流中穿梭，成为一道靓丽的风景线。街道的两旁都有会变色的喷泉，我们在喷泉旁戏水，不时地还把水泼到对方的身上。在步行街我们还看到一种吓人的小吃，一只只活的蝎子被串在竹签上，摇着它的大尾巴，估计没有几个人敢吃吧？为了挑战我的胆量，我让妈妈帮我买了一串蝎子，活的蝎子我是不敢吃了，最后挑了一串油炸的蝎子，囫囵吞枣地咽了下去，想想就有些吓人。

当然在步行街最多的还是小吃，听着京味十足的叫卖声“爆肚……”，豆汁、糖葫芦、卤煮、涮羊肉、灌肠等等，看得我眼花缭乱，当然了北京烤鸭最有名了，到了北京怎么能不去品尝呢，在排了将近两个小时的队后，终于吃到了。酥脆的外皮，多汁爽滑的肉，太值了。

结束几天的游玩，我们马上要踏上回家的列车，北京给我的感觉是更深的文化底蕴，像一杯茶，越品越有味，再见北京，期待下次再来。

诚信待“书”

浦东新区御桥小学 四(3)中队 康浠浠
指导老师:范丽莉

阅览室里，我正津津有味地看着书。突然，“嚓”的一声，封面被撕成了两半，我瞬间傻眼了，这可怎么办？脑海中浮现出一个声音：“这本书又不是你的，你为什么要管？再说了，你偷偷地把这本书塞回去，没人会知道是你干的。”我听完了，直点头，赶紧把书塞回书架上，准备溜出阅览室。忽然，一个穿着制服的管理员悄无声息走来，瞥了我一眼，低下声

说：“同学，如果你要还书，到柜台上刷卡，办理退还书籍手续，你这样乱塞书，不仅弄乱了阅览室书的编排序号，还会给他人借阅带来

不便，也影响了阅览室整体的美观！”我心虚地点点头，拿着书慢慢悠悠地向柜台走去，暗暗地想着：“交回去，万一被老师发现了裂缝，会不会向我索取赔偿，这可怎么办呀？”当我抓耳挠腮之时，那声音又在耳边响起，“管理员现在离开了，老师又没有盯着，你赶快把握住这个好机会！”

“不！”霎时，另一个声音从耳边喊道，“你马上交给老师吧，否则你不会快乐的！”

我自己琢磨了一会儿，下定决心，大胆地走向柜台，告诉老师我不小心撕破了封面。

令我吃惊的是，老师并没有责怪我，反而冲我微微一笑说：“下次小心点儿，不要再毛手毛脚了。”那书的裂缝在和熙的阳光下，倒像一张嘴冲着我微笑……

古人云：“诚信者，天下之结也”，诚信对每一个人，不仅有着获得好名誉的重要性，更重要的是，它让人们互相信任与支持，作为祖国年轻的建设者，我们应该学会诚信，支持诚信，让祖国的明天更美好！



休闲时刻

金洲小学 四(5)中队 陈熙鸿
指导老师:沙丽娜

浓烈的金黄色阳光，铺天盖地般砸向了地面，我换上白色柔软的浴巾，踏着青色小石子路，曲折蜿蜒地走入了一片绿色。一座座冒着白烟的温泉池好似调皮的小孩躲在茂密的绿荫中，树的倒影，清清楚楚地倒映在了水上，我迫不及待地选了一个池边，顺着杆子爬入水中，只感觉被热流团团围住，我闭上双眼，每一寸肌肤都被温泉滋润着，温泉冲走了我所有的疲惫，我沉醉在其中，岸边草木的清香随着水涌入了我的鼻中，我张开嘴巴，深深地呼吸了下新鲜的空气，舔了舔嘴唇，好似这空气带有花的甜蜜，令我如痴如醉。水轻轻地将我像这一片小树叶似的托浮起来，就感觉我身旁有了一件薄纱衣。我身体沉到水中，一股灼热的气息从毛孔钻

了出去，皮肤微微泛红，我的头上也微微冒起了汗，我蹿出水面，眼睛微微睁开，低头看看湖水，发现自己在一团蓝色之中，这不是天空吗？我发现自己置身于天空之上，下面一片一片虚无缥缈的白云，自己仿佛是一个飘飘欲飞的仙子，我不停地用手划着水，天空忽然变得模糊不清，变成了一团一团蓝色的波纹。我沉静在这个只属于我的世界里。

正当我沉醉在美丽幻想的时候，一只强壮有力的大手拍在我的身上，是爸爸，他微微点头对我说道：“我们一起享受这美好的温泉吧。”我点了点头，拉起爸爸的手在水中一沉一浮，一会儿沉到水底，一会儿跃然水上，一会儿躺在水面上，一会儿用脚拍着水，制造出一个又一个水花，欢声笑语环绕在这湿润温暖的空气中。

快乐的时间总是过得飞快，当阳光最后的一点余晖洒下水池，我和爸爸恋恋不舍地离开了温泉，结束了这个休闲一刻，走向了更衣室……